
ë kryeqytetas, bashkë me privilegjet e të jetuarit në metropol, 
përjeton edhe stresin e një jete frenetike metropolitane. Reagimet 
e ndryshme ndaj stresit manifestohen me nervozizëm, lodhje 
të vazhdueshme, dhimbje koke, rrahje të shpeshta zemre etj. 

Kur stresi del jashtë kontrollit, dëmtimet që shkakton në shëndetin fizik dhe 
mendor janë tepër të mëdha. Në kulturën e Lindjes së Largët, që në lashtësi 
është zbuluar antidoti i një helmi të tillë. Quhet masazh.

Së fundmi kjo traditë ka hyrë edhe në Shqipëri. Shqiptarët 
kanë zbuluar efektet pozitive të masazhit kundër dëmeve 
që shkakton stresi. Ndaj tani problemi nuk është më se nuk 
dinë si ta luftojnë stresin. Pyetja duhet shtruar ndryshe: cili 
është vendi i duhur për të bërë një masazh? Ne e kemi 
përgjigjen: "Joyel SPA".

Në SPA-në tonë ofrojmë një gamë të gjerë shërbimesh 
dhe masazhesh sipas nevojave që ka trupi juaj dhe jemi 
të lumtur t'ju prezantojmë disa nga masazhet kryesore.

Specialiteti ynë ëShtë maSazhi "Joyel", 
që përqendrohet në lehtësimin e dhimbjeve duke iu 
përgjigjur kërkesave të klientëve sipas problemeve 
specifike që kanë.

maSazhi i reflekSologJiSë: Nëpërmjet masazhit 
të këmbëve, duke shfrytëzuar gishtin e madh, krijohet 
një hartë e trupit, sipas së cilës përcaktohen problemet 
e tjera që shfaqen në organizëm. Ky masazh është 
relaksues, zvogëlon dhimbjen, përmirëson qarkullimin 
e gjakut, i paraprin kujdesit mjekësor.

maSazhi me gurë të nxehtë: Ky masazh teraupik, 
nëpërmjet aplikimit të gurëve të nxehtë të vendosur në 
zona të veçanta të trupit, nxit relaksimin dhe ndihmon 
në çlirimin e energjisë. Muskujt e çliruar nga efekti i 
nxehtësisë që lëshojnë gurët i lejojnë terapistit të 
veprojë thellë në indet e trupit. Masazhi lehtëson 
dhimbjet muskulare, largon stresin dhe ankthin, si dhe 
ndihmon në qarkullimin e gjakut.

Te "Joyel", veç masazheve, ofrohen edhe shumë shërbime të tjera që i 
shërbejnë shëndetit të mendjes dhe trupit. Mos lejoni që stresi të prishë 
gëzimin e ditëve tuaja. Tani e dini ç'duhet të bëni. Ne ju mirëpresim!

"Joyel" ju mirëpret në adresën:
Rruga e Elbasanit, pallati i verdhë përballë diskos “Calvin”, kati II     
Tel/Faks: 00355 4234 79 79    Cel: 00355 672032542
E-mail: info@joyelspa.com    Web: www.joyelspa.com       
(Parkimi tek disko “Calvin”)

në shërbim të mirëqënies 
së trupit dhe mendjes
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